

## 陈坤代言海外大牌惹争议,多次捡漏辱华品牌,周冬雨都主动解约

前排先恭喜陈坤拿下海外大牌 Burberry, 成为了内地娱乐圈又一位高奢品牌代言人。

不得不说, 47岁的陈坤还是挺厉害的, 在近年没有突出作品的情况下, 还能不经过考察空降高奢, 时尚资源远超黄晓明、刘烨、邓超等同辈75后中生。

只是不知道 Burberry 和陈坤是否有预料到, 他们的这次合作注定会引发一场舆论风暴, 就像李宇春代言 Versace、热巴代言 Dior 彩妆一样, 这些明星正在合作的海外大牌, 都曾经卷入辱(ru)华(hua)风波。

其中 Burberry 和 Versace 都经历了明星解约潮, 被公开点名批评, 很长一段时间都没有公众人物愿意与之合作。

前段时间, 李宇春宣布和 Versace 进行合作后, 还特意要求穿

着修改了标准错误的卫衣出席活动, 可就算这样, 依旧引发争议, 网友纷纷为当初第一时间坚定态度选择解约的杨幂等人打抱不平。

现如今, 陈坤又和 Burberry 达成了合作, 他也是辱(ru)华(hua)风波后, 首个为 Burberry 代言的中国明星, 官宣至今也没有针对 Burberry 过往不当行为进行表态, 果不其然同样引发了争议。

不止一位网友留言表明态度, 无法接受陈坤这样“捡漏”辱(ru)华(hua)品牌的行径, 认为他们过往不当行为造成的伤害, 根本没有那么容易弥补, 更觉得这些海外大牌本质是舍不得中国市场——陈坤和 Burberry 都“缺钱”啦!

还有网友指出, 陈坤不止一次“捡漏”辱(ru)华(hua)品牌了, 三星手机涉嫌(ru)华(hua)之后, 陈坤还

是选择与他们合作了, 还出席了不少活动, 帮忙宣传新品。

当然, 也有人并不在意陈坤“捡漏”辱(ru)华(hua)品牌的行径, 认为“捡漏”也是一种能力, 并且指出 Burberry 已经改邪归正了, 态度转变很明显, 官网都进行了修改。

不仅如此, 还有人指出, Burberry 早就退出了曾经污蔑我们新疆棉的 BCI, 近期还参加了在海南举办的消费品博览会, 陈坤才以代言人的身份出席了活动。

实际上, 因为“捡漏”辱(ru)华(hua)品牌引发争议的明星也不仅仅只有陈坤, 唐嫣、杨紫、张颖颖等人, 在最近几年都先后与不同的辱(ru)华(hua)品牌进行了合作, 反而是那些主动解约的明星们, 很大一部分都再也没有了和其他海外大牌合作的机会。

当时也有业内出面爆料, 提到因为新疆棉事件选择与海外大牌解约的明星, 是需要支付违约金的, 他们后续再拿代言也会受到影响, 虽然这个说法一直没有实锤, 但至少当初主动与 Burberry 解约的周冬雨和宋威龙, 都再也没有和 Burberry 有过任何关联了。

其实按照常理思考, 如果一个争议品牌想要挽回形象, 消除负面影响, 说服过往与他们解约的明星再次合作, 某种程度上更能避免争议, 毕竟现在舆论环境已经有所改变了——Burberry 选择了陈坤, 而没有与周冬雨、宋威龙等解约明星重新建立联系, 已经能说明一定问题了。



最后也是希望未来娱乐圈不再有明星解约潮, 更希望海外品牌能意识到, 有机会重新进入市场、有明星愿意合作并不能证明什么, 做好随时接受考验的准备, 互相尊重才能共赢。

## 26岁韩国女星在家中去世,死因疑似抑郁症,生前发布视频画面诡异

26岁韩国女星郑彩率被曝死于家中, 死亡原因引发网友猜测——引言。

随着社会不断地发展, 人们各种各样的压力也随之而来。

即使是表面看起来光鲜亮丽的明星也没能幸免于难, 中国明星如此, 韩国明星亦是如此。

就在4月11日, 根据韩媒报道, 韩国女星郑彩率突然在家中死亡, 去世时年仅26岁。

对于很多人来说, 26岁正是打拼事业的黄金时期, 但郑彩率却在这样的花样年纪离开了人世。

这样一个年轻女孩突然死在了家里, 她的死因也引起了网友们的各种猜测。

虽然韩国警方目前对郑彩率的死因进行调查, 但因为时间比较短, 还没有发现有任何有力的证据指向她的死亡原因。

所以郑彩率即使是在家中去世, 也不能完全排除是他杀的可能性。

但耐人寻味的是, 韩媒在发布郑彩率去世的相关报道时, 居然在文末附上了预防抑郁症自杀的求助电话。

目前郑彩率的家人和经纪公司都不希望把这件事情扩散开来, 就连葬礼也是交代以非公开的形式举行。

对于郑彩率的死亡, 很多人都表示很惋惜: “韩娱真的压力很大, 他们好多艺人都有各种各样的心理问题, 可惜这个年龄。”

26岁的郑彩率其实早在2016年就出道了, 也就是19岁的年纪。

不过, 她一开始是以模特身份出道的, 身高177cm的她, 一开始凭借自己高挑的身材也接到了一些品牌代言活动。

但大多数模特毕竟都是吃青春饭的, 郑彩率也不知道自己这种生活能持续多久。

所以在做模特时, 郑彩率也会参加一些综艺节目。

但对于她这种并不是很红的艺人来说, 很多时候是没有选择的权利的, 基本上都是听公司的安排。

再加上她参加的本身就是一些偏向高强度而的工作, 持续工作24到26小时是常态, 这样的生活让郑彩率感到非常心累。

直到2018年开始转型做演员,

郑彩率的工作压力也并没有减少。

因为其实韩国艺人的处境要比中国艺人艰难很多, 因为他们的工作条件更为艰苦, 而且片酬更低。

所以在韩国不管是多红的演员爱豆, 压力都非常大, 言行举止一还还是要听公司的安排, 几乎没有自己选择的余地, 郑彩率也是如此。

她在综艺节目中虽然展露了一些头角, 但能够得到好的工作机会也是少之又少, 截止目前也只参演过《僵尸侦探》等两三部作品。

就连最近正在拍摄的《不可能的婚礼》, 虽然是与影后金钟淑合作, 但戏份也是少得可怜。

郑彩率曾经在综艺节目中玩“你画我猜”的时候, 表演的能力也是很强的。

她还在节目中表演了海豹, 展示了迈克尔杰克逊的舞蹈, 综艺感还是很强的, 但可惜镜头也并不多。

要不是因为突然离世的消息, 应该也没有很多人会关注到她。

可惜了这么漂亮可爱的女孩子, 年纪轻轻就天人永隔。

而郑彩率在去世前一天, 还在自己的社交平台更新了画报, 并配文“一起笑吧”, 似乎还对生活还挺“积极向上”。

但点开郑彩率的社交账号, 便会发现她经常拍摄一些诡异的视频或者照片。

也有网友评论道, 郑彩率死亡背后的原因可能不简单。

财阀以及黑粉方面的压力都有, 应该是多重因素, 才会让一个这么乐观开朗的女孩选择突然结束自己的生命。

日韩娱乐圈太难混了, 不像中国内地娱乐圈不动就高收入, 各种资源和奖项拿到手软。

不过郑彩率已经不是韩国第一个疑似抑郁症自杀身亡的女星了, 所以这让一些网友产生了一些联想, 也并不奇怪。

根据一位博主透露的数据, 韩国国家人权委员会2010年发布的



《女艺人实际人权状况调查》报告显示: 60%的女演员被要求向社会上有权势的人士提供xing交易。

48.4%的女演员, 拒绝后在角色分配或者主演广告等方面都蒙受了损失。

一直以来, 韩国在“女星自杀”这方面的比例要比其他国家都高很多, 而且似乎已经成为了某种特定的新闻, 每过一段时间便会被爆出一个。

让人觉得不可思议的是, 这些去世的韩国女星的年纪都不大, 比如25岁选择自杀的雪莉, 27岁写下遗书后自杀的刘恩珠, 29岁在家里上吊的张紫妍, 还有同样是29岁在家中自杀的朴恩尚。

尽管当时张紫妍留下了很多的信件, 里面包含了很多关键性的内容证据, 但她用生命写下的遗书, 依然被认定是伪造。

而公开为“张紫妍被霸凌”作证的其他女星, 直接遭到了整个韩国影视圈的封杀。

目前还不清楚郑彩率的死亡原因是不是真如网友所猜测的那样, 身患抑郁症自杀而亡。

但很多韩国艺人在十三四岁时不上学就已经出道了。

过早接触社会的她们如果没有得到正确的引导, 不管是工作上还是生活中的压力, 都可能会让他们产生很多心理问题无法排解, 选择了结自己的生命来结束这一切痛苦。

## 冯巩现身泰州被偶遇,热得满头汗自称妇女之友,曝出场费仅10万

4月11日, 有网友晒出了一则在泰州凤城河风景区偶遇老艺术家冯巩的画面, 他热情地和大家打招呼, 谦卑接地气, 深受大众喜爱。

这几天, 江苏泰州举办了热热闹闹的早茶文化节, 并设置了相声专场。

为了给活动宣传造势, 主办方邀请来了我们的“老朋友”冯巩, 他穿着一袭喜庆的红衣, 脸上红光满面, 一出场就喊出了招牌台词“我想死你们了”, 将气氛烘托至高潮。

结束完活动后, 冯巩就在当地游玩, 享受美好的江南美景。他换上了一身淳朴低调的套装, 随着年纪的增长, 他的头发稀疏了不少, 乍一看就像是遛弯的老大爷。

由于太阳太强烈, 冯巩晒得满头大汗, 热得他把帽子都取下来了。作为“妇女之友”, 冯巩这次外出身边围着一大群中年女性。这些女性排着队一边游玩、一边摆

pose, 冯巩也跟着她们的长队后面, 跟着一起摆 pose, 模样着实有些滑稽。身旁的游客都认出了冯巩的身份, 他都热情地上前和他们聊天, 还自称是“妇女之友”, 惹得现场欢笑一片。

翻看评论区, 大家都在对冯巩表达自己的喜爱之情。

还有知情人透露了冯巩此行的出场费, 他表示主办方举办活动花了50万, 邀请冯巩助阵花了10万, 总共是60万。

不少人都表示太低了, 不相信冯巩的出场费只需要10万元。

作为大众喜闻乐见的老艺术家, 冯巩陪伴大家度过了许多个除夕之夜, 他总是一个乐呵呵模样, 深受老中青三代人的喜爱。

如今虽然是年过6旬的人, 冯巩却没有隐退, 安享老年生活。依旧保持着高强度的工作, 让人感叹他的敬业。

## 任家萱怀男孩,男友“贼眉鼠眼”神似张恒

任家萱有孩子了, 是个男孩, 许多人都很震惊, 她是什么时候结婚的? 实际上, 她目前还没有结婚, 圈外男友的身份还没有升级。

4月9日, 知名女团S.H.E成员任家萱(Selina)包场某餐厅, 请了不少亲朋好友聚会。

S.H.E的另外两名成员, 田馥甄(Hebe)、陈嘉桦(Ella)都有到场, 黄子佼、孟耿如夫妻俩带着孩子也来了。

在这场派对上, 任家萱兴奋地公布了已经取名“小腰果”的孩子的性别, 是个男宝宝, 身穿粉色孕妇装的任家萱看起来状态特别好, 洋溢着一种母性光辉。

比较值得关注的是, 任家萱的圈外男友小徐的照片被曝光了, 这个小徐的照片被曝光后, 可是惹起了不小的争议, 颜值低只是一方面。

女团S.H.E是不少人的青春回忆, 《Super Star》、《波斯猫》等脍炙人口的歌曲, 就是出自这个组合, 组合中长相甜美任家萱, 有着许多粉丝。

事业顺利的任家萱, 在当红时, 也遇到了喜欢的恋人张承中。

2007年, 二人通过外人介绍认识, 张承中比任家萱大11岁, 是一名律师。

任家萱与张承中谈恋爱的时候, 张承中对任家萱的爱, 受到了所有关心任家萱的人的肯定。

连任家萱的粉丝, 都十分高兴任家萱遇到了一个爱她的人, 张承中在演唱会上的浪漫告白, 感动了在场的所有人。

意外来得是那样始料未及, 2011年, 影视作品《我和春天有个约会》的拍摄过程出现了意外爆炸事件, 男主角俞灏明、女主角任家萱都被烧伤了。

任家萱全身54%严重烧伤, 拍戏时穿着丝袜的她, 双腿不忍直视, 出事后, 任家萱就联系了已经是未婚夫的张承中, 主动提了分手。

张承中却表示会一直陪着她, 后来他们结婚了, 张承中的不离不弃, 在当时得到外界很多赞扬。

但结婚后, 张承中就原形毕露了, 成了八卦小报的常客, 总是被拍到有美在身侧的花边新闻。

任家萱与张承中最后的结局并不好, 当年声称会一直陪着任家萱的张承中, 亲手揭开了任家萱的伤疤。

任家萱会恋爱脑觉得男方是天使, 是她生命里的阳光也就不奇怪了。

有网友留言, 觉得小徐的气质神似张恒, 让不少人感到共鸣。

台媒那边也有一些似是而非的消息, 说小徐是个pua高手, 趁虚而入吃软饭, 所以任家萱的家人才拦着, 没让两人结婚。